
 

Principalele contribuţii:   După studiul bibliografic şi cercetarea unei alte posibilităţi de studiu 
menţinând pe cât posibil o linie ce ţine de ingineria industrială, am ales să studiez un aspect important, 
acela de a reduce consumul de materiale nocive pentru mediul înconjurător prin introducerea unor 
materiale naturale sub formă de șarje.  
Pe parcursul perioadei de studiu, am observat dintr-o serie de tratate şi lucrări ştiinţifice că există 
numeroase studii asupra rășinilor care utilizează anumite materiale sub formă de șarjă. Rezultatele 
obținute sunt extrem de satisfăcătoare, raspunzând celor mai ridicate exigențe.. 
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Teza de doctorat abordează interdisciplinar cercetarea într-un domeniu de larg interes pe plan 
european, anume acela al utilizării şi valorificării resurselor naturale, iar în cazul particular, am tratat în 
conţinutul lucrării caracteristicile mecanice și electrice ale materilelor compozite rezultate în urma 
amestecului cu șarje de material. Procesul de fabricare al epuvetelor și realizarea încercărilor mecanice 
și electrice au fost efectuate respectând normele în vigoare, fără a produce nici un impact negativ 
asupra mediului înconjurător. S-au experimentat comparativ mai multe epruvete de încercare (mecanice 
și electrice) realizate din rășină poliesterică și diferite fracții volumice de șarjă, atât pentru caolin cât și 
pentru metacaolin. Rezultatele astfel obținute arată că introducerea unei cantități de 10% de șarjă de 
caolin și 15% de metacaolin duce la obținerea unor rezultate ce înregistrează valoarea maximă la 
încercările mecanice de tracțiune și șoc, valori confirmate de valorile modulului de elasticitate. Tema 
principală abordată în această teză o reprezintă studiul unor materiale compozite realizate pe bază de 
rășini poliesterice și șarje de caolin și metacaolin în diferite procentaje.  Scopul principal este acela de a 
cerceta și analiza diferite tipuri de materiale organice din familia filosilicatelor (caolin) dar și a diferitor 
familii de rășini (epoxidice, poliesterice și acrilice) pentru observarea comportamnetului mecanic al 
acestora în momentul introducerii unei cantități de șarjă ce are o granulometrie și un procentaj diferit. 
După realizarea încercărilor mecanice și electrice, scopul final al acestor materiale este acela de a fi 
utilizate în construcția izolatoarelor electrice de tip CI 20 kV 70kN, destinate utilizării industriale.  
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